

Warszawa, 13.11.2024 r.

## Wykonawcy biorący udział w zapytaniu ofertowym

**Dotyczy:** zapytanie ofertowe na usługę szkoleniową pn.: *Dostaw artykułów spożywczych dla Generalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska.*

### WYJAŚNIENIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiający – Generalna Dyrekcja Ochrony Środowiska przekazuje treść pytań, które wpłynęły w ramach niniejszego Zapytania wraz z odpowiedziami.

#### **Pytanie 1.**

Dotyczy poz. 26 - Herbata ziołowa Herbapol Pokrzywa/Malina-Żurawina 20szt./op. Herbata ziołowa Pokrzywa jest naliczana na 5% stawkę VAT, natomiast herbata Malina-Żurawina na 8% stawkę VAT. W związku z tym, która stawka VAT jest obowiązująca dla danej pozycji według Zamawiającego?

#### **Odpowiedź 1.**

Zamawiający informuje, że rezygnuje z dostawy *Herbaty ziołowej Pokrzywa*. Wykonawca zobowiązany jest do modyfikacji pozycji 26 Szczegółowego wykazu cen i podanie wartości dla *Herbaty Herbapol Malina-Żurawina*, z uwzględnieniem odpowiedniej stawki podatku VAT.

#### **Pytanie 2.**

Dotyczy poz. 71 - Woda Ostromecko niegazowana w butelce szklanej o pojemności co najmniej 300ml.

Czy Zamawiający zgodzi się na wodę niegazowaną w butelce szklanej o ogólnej liczbie składników mineralnych 797,4 mg/litr, w tym kationów magnezowych 27,13 mg/litr oraz kationów wapniowych 130,9 mg/litr?

#### **Pytanie 3.**

Dotyczy poz. 72 - Woda Ostromecko gazowana w butelce szklanej o pojemności co najmniej 300ml.

Czy Zamawiający zgodzi się na wodę gazowaną w butelce szklanej o ogólnej liczbie składników mineralnych 797,4 mg/litr, w tym kationów magnezowych 27,13 mg/litr oraz kationów wapniowych 130,9 mg/litr?

#### **Odpowiedź 2 i 3.**

Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia pozycję 71 i 72 Szczegółowego wykazu cen bez zmian.